

ПРОТОКОЛ № 2

от заседания на Комисия, назначена със Заповед № РД-ЗОП-130/21.11.2017г., изменена със Заповед № РД-ЗОП-130/27.11.2017г. на главния секретар на МОСВ, със задача да разгледа, оцени и класира по критерий „оптимално съотношение качество/цена“ получените оферти по обществена поръчка с предмет: „Изработка на аудио и видео клипове“ с включени две обособени позиции, както следва:

Позиция №1: „Изработка на аудио и видео клипове за популяризиране на Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“

Позиция №2 „Изработване на 3 телевизионни клипа и 3 аудио спота за популяризиране на програма LIFE на Европейската Комисия в Република България“

I. В изпълнение на горепосочената Заповед и след изтичане на определения срок от 5 работни дни за представяне на документи, на 11.12.2017 г., от 10:00 ч., в сградата на МОСВ в гр. София, бул. „Княгиня Мария Луиза“ № 22, се събра комисия в състав:

Председател: Лидия Колева, Директор дирекция „Връзки с обществеността и протокол“, МОСВ;

Членове:

1. Галина Ночева, държавен експерт, отдел „Координация, комуникация и техническа помощ“ (ККТП), ГД ОПОС, МОСВ;
2. Милена Кънчева, главен експерт, дирекция "Обществени поръчки", МОСВ;
3. Венета Начева, главен експерт дирекция „Връзки с обществеността и протокол“, МОСВ;
4. Полина Иванова, старши експерт, дирекция „Обществени поръчки“, МОСВ.

Комисията пристъпи към разглеждане на допълнително представените от участниците документи за личното състояние и критериите за подбор, поставени от Възложителя, в резултат на което установи следното:

1. Участник №1 „Триера Комюникейшън“ ЕООД

В съответствие с Протокол №1 от 01.12.2017г. Комисията е установила, че всички изискани от Възложителя документи са представени включително са приложени и доказателства, като същите са редовни и от тях е видно, че за участника са изпълнени изискванията на Възложителя по отношение на личното състояние и критериите за подбор, поставени в обявлението и документацията за обществена поръчка, за която участникът е представил оферта, предвид което не е изискано представянето на допълнителни документи.

С оглед на гореизложеното Комисията допуска участникът „Триера Комюникейшън“ ЕООД до разглеждане на Техническото предложение.

2. Участник №2 „Бранд ню айдиъс“ ЕООД

В съответствие с Протокол №1 от 01.12.2017г. Комисията е установила, че всички изискани от Възложителя документи са представени включително са приложени и доказателства, като същите са редовни и от тях е видно, че за участника са изпълнени изискванията на Възложителя по отношение на личното състояние и критериите за подбор, поставени в обявлението и

документацията за обществена поръчка, за която участникът е представил оферта, предвид което не е изискано представянето на допълнителни документи.

С оглед на гореизложеното Комисията допуска участникът „Триера Комюникейшън“ ЕООД до разглеждане на Техническото предложение.

3. Участник №3 „ДЗД „Грийн Медия Груп“

Подадени са в срок допълнителни документи с вх. № 95-00-5977 на 05.12.2017 г. в 17:01 часа.

Участникът е представил документи, чрез които доказва информацията посочена в Част IV, Раздел В, т.16) от ЕЕДОП за една изпълнена дейност/услуга за изработка на повече от 1 (един) видео и повече от 1 (един) аудио клип в рамките на три години, считано от датата на подаване на офертата, както следва: Референция от Гражданско сдружение право на избор - оригинал.

Участникът е представил и заверено копие на валиден сертификат №С39427 изготвен от независими органи по ISO 9001:2015 за внедрена система за управление на качеството, който отговаря на изискванията по своя предметен обхват и доказва информацията посочена в част IV, раздел Г: Стандарти за осигуряване на качеството и стандарти за екологично управление от ЕЕДОП.

Предвид, че настоящия участник е обединение от две търговски дружества, Комисията приложи допълнителното условие по т.4.1 на раздел III „Критерии за подбор за Обособена позиция №1 и обособена позиция №2“, а именно, че: при участие на обединения, които не са юридически лица, съответствието с критериите за подбор се доказва от обединението участник, а не от всяко от лицата, включени в него, с изключение на съответна регистрация, представяне на сертификат или друго условие, необходимо за изпълнение на поръчката, съгласно изискванията на нормативен или административен акт и съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, предвидено в договора за създаване на обединението. Видно от чл.15 на Договора за гражданско дружество „Грийн Медия Груп“ за разпределението на изпълнението на заложените по обособена позиция №1 дейности е, че е възложено на членът в обединението „Метрополис Груп“ АД да реализира основните дейности свързани с креативната и техническата (продуцентска) част на посочените в Раздел V на Приложение 1.1 дейности 1 и 2 от документацията за обществена поръчка, а членът в обединението „София Медия Пул“ ЕООД да оказва административна, логистична, документална и организационна подкрепа. В тази връзка Комисията констатира, че изискването по т.3.1 на раздел III „Критерии за подбор за Обособена позиция №1 и обособена позиция №2“ от документацията за обществена поръчка е доказано за обединението участник. Изискването по т.3.2 на раздел III „Критерии за подбор за Обособена позиция №1 и обособена позиция №2“ от документацията за обществена поръчка се прилага съобразно разпределението на участието на лицата при изпълнение на дейностите, което съгласно посоченото в чл.15 на договора за създаване на обединение е членът „Метрополис Груп“ АД, на който е възложено да реализира дейностите включени в обхвата на настоящата обществена поръчка.

Във връзка с гореизложеното Комисията счита, че участника отговаря на изискванията на Възложителя посочени в т.3 на раздел III „Критерии за подбор за Обособена позиция №1 и обособена позиция №2“ от документацията за обществена поръчка.

В заключение Комисията установи, че от представените от участника „ДЗД „Грийн Медия Груп“ документи за личното състояние и критериите за подбор, включително и от допълнително представените е видно, че същият отговаря на изискванията поставени в обявлението и документацията за обществена поръчка и се допуска до разглеждане на Техническото предложение.

II. Въз основа на констатираното на етап разглеждане на документите за личното състояние и критериите за подбор, поставени в обявлението и документацията за обществена поръчка, за която участникът е представил оферта, **комисията реши да допусне** до етап разглеждане на Техническото предложение, следните участници:

1. Участник №1 „Триера Комюникейшънс“ ЕООД;
2. Участник №2 „Бранд ню айдиъс“ ЕООД;
3. Участник №3 „ДЗЗД „Грийн Медия Груп“.

III. В периода **11.12.–12.12.2017г.** на закрити заседания Комисията продължи своята работа с детайлно разглеждане на Техническото предложение на допуснатите участници, като провери съответствието на техническите предложения с Техническата спецификация и с изискванията на Възложителя, при което бе установено следното:

1. Участник №1 „Триера Комюникейшънс“ ЕООД

Участникът „Триера Комюникейшънс“ ЕООД е представил Техническо предложение за изпълнение на обществената поръчка, изготвено съгласно приложените в документацията за обществена поръчка образци - Приложение № 4.1 подписано от управителя – оригинал.

С техническото си предложение (Приложение №4.1) участникът е направил следните обвързващи предложения:

- изпълнение на поръчката в пълно съответствие с Техническата спецификация, изискванията на възложителя и действащата нормативна уредба. Декларират, че са съгласни с поставените условия и ги приемат без възражения;

- срока на валидност на офертата до 6 (шест) месеца, считано от крайния срок за получаване на офертите;

- декларират, че са съгласни със съдържанието на приложения проект на договора и приемат клаузите в него;

- декларират, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд;

- задължават се да осигурят за целия срок на договора екип от ключови експерти за изпълнението на предвидените в договора дейности;

- за обезпечаване изпълнението на задълженията си по договора за възлагане на обществената поръчка, преди подписването на договора ще предоставят на Възложителя гаранция за изпълнение в размер на 5% (пет на сто) от стойността на поръчката без включен ДДС при условията посочени в посочени в документацията за обществена поръчка;

- за изпълнение на настоящата поръчка предлагат проектно предложение, в което е включено, както следва:

А. 1) организация на дейностите с описание на конкретен подход за изпълнение на дейностите; 2) фази на изпълнение на отделните дейности: подготвителна, стартираща, интензивна, финална и мониторинг; 3) организационен и методологичен подход; 4) инициране, планиране и мониторинг; 5) вътрешен и външен мониторинг; 6) координация/комуникация с възложителя; 7) режисьорска експликация;

Б. 1) описание на операторско майсторство при заснемане на видеоклиповете/звукозапис с предложени новаторски тенденции и технологии в параметрите на видео клиповете; 2) сценарии и сториборди на видеоклипове и сценарии на аудиоклипове с включени аргументи как предлагания сценарий ще достигне ефективно целевите групи, за да изпълни целите на поръчката;

Б1. предложение за технически параметри на видео клиповете:

- формат: *.avi, *.mov, *.mfx, *.mpeg-2 или mpeg-4; видео резолюция – FULL HD 1920x1080; съотношение – 16x9; Bit Rate – 25.00 fps; Sample Rate – 48 KHz - 16 bit; канали – мултиканално или смесено; участникът е включил новаторски тенденции в параметрите на видео клиповете за всяка от приоритетните оси посочени в т.IV „Обхват на поръчката“ от Техническата спецификация.

В. индикативен календарен план-график, в който са посочени сроковете за изпълнението на дейностите по договора, включително сроковете на съгласуване/одобряване на изпълнението от Възложителя и извършването на допълнения/корекции от Изпълнителя.

Г. Приложение № 1 – Автобиографии (CV) – Приложение №4.1А на експертите

1) Автобиография (CV) на експерта Пламен Герасимов - Режисьор (Приложение №4.1А) участника е посочил професионалния опит, получени награди и декларация за разположение на експерта за изпълнение на поръчката, както и е приложил следните доказателства за професионална компетентност: Препоръка от Контракс ЕАД и Препоръка от „Триера Комюникейшънс“ ЕООД.

2) Автобиография (CV) на експерта Нели Апостолова - Сценарист (Приложение №4.1А) участника е посочил професионалния опит и декларация за разположение на експерта за изпълнение на поръчката, както и е приложил следните доказателства за професионална компетентност: Препоръка от Контракс ЕАД и Препоръка от „Триера Комюникейшънс“ ЕООД.

3) Автобиография (CV) на експерта Венцислав Ценков - Оператор (Приложение №4.1А) участника е посочил професионалния опит и декларация за разположение на експерта за изпълнение на поръчката, както и е приложил следните доказателства за професионална компетентност: Препоръка от Контракс ЕАД и Препоръка от „Триера Комюникейшънс“ ЕООД.

4) Автобиография (CV) на експерта Мадлен Радичева - Монтажист (Приложение №4.1А) участника е посочил професионалния опит и декларация за разположение на експерта за изпълнение на поръчката, както и е приложил следните доказателства за професионална компетентност: Препоръка от Контракс ЕАД и Препоръка от „Триера Комюникейшънс“ ЕООД.

Участникът е заверил документите представени по офертата, които не са оригинални.

Д. Приложение № 2 – Сценарии на видеоклипове – 4 броя, съответно за 30 сек. и за 15 сек.;

Е. Приложение № 3 – Сториборди на видеоклипове - 4 броя, съответно за 30 сек. и за 15 сек.;

Ж. Приложение № 4 – Сценарии на аудиоклипове - 10 броя, съответно за 30 сек. и за 15 сек.

Констатации на Комисията:

Техническото предложение на участника е попълнено съгласно приложения Образец и съдържа задължителните приложения по Образец №4.1А. Представено е проектно предложение за изработка на видео и аудио клипове за всяка от Приоритетните оси на ОПОС посочени в т.IV „Обхват на поръчката“ от Техническата спецификация като са включени:

1) описание на конкретния предлаган подход, режисьорска експликация, сценарий и сториборд за демонстриране на иновативност, креативност и въздействие върху целевите групи, аргументи как предлагания сценарий ще достигне ефективно целевите групи, за да изпълни целите на поръчката. В представените сценарии и сториборди съответно за видеоклиповете и за аудиоклиповете е включена всяка от Приоритетните оси на ОПОС;

2) предложение за подходящи оперативни методи, похвати и инструменти за постигане на качествено техническо и визуално изпълнение;

3) предложение за параметри на видео клиповете съгласно посочените минимални в Техническата спецификация с включени новаторски тенденции в параметрите на видео клиповете за всяка от приоритетните оси посочени в т.IV „Обхват на поръчката“ от Техническата спецификация;

4) индикативен календарен план-график, в който са посочени сроковете за изпълнението на дейностите по договора, включително сроковете на съгласуване/одобряване на изпълнението от Възложителя и извършването на допълнения/корекции от Изпълнителя;

5) Автобиографии (CV) на експертите с приложени доказателства.

Въз основа на представената информация в Автобиография (CV) на експерта Пламен Герасимов и приложените доказателства към нея Комисията установи, че същият отговаря на минималните изисквания за професионална компетентност посочени в т. IX „Експертен състав“ на Техническа спецификация, както следва: опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на видео клип/ове и опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на аудио клип/ове.

Въз основа на представената информация в Автобиография (CV) на експерта Нели Апостолова и приложените доказателства към нея Комисията установи, че същата отговаря на минималните изисквания за професионална компетентност посочени в т. IX „Експертен състав“ на Техническа спецификация, както следва: опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на видео клип/ове и опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на аудио клип/ове.

Въз основа на представената информация в Автобиография (CV) на експерта Венцислав Ценков и приложените доказателства към нея Комисията установи, че същият отговаря на минималните изисквания за професионална компетентност посочени в т. IX „Експертен състав“ на Техническа спецификация, както следва: опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на видео клип/ове.

Въз основа на представената информация в Автобиография (CV) на експерта Мадлен Радичева и приложените доказателства към нея Комисията установи, че същата отговаря на минималните изисквания за професионална компетентност посочени в т. IX „Експертен състав“ на Техническа спецификация, както следва: опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на видео клип/ове и опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на аудио клип/ове.

Комисията установи следното несъответствие:

От представеният индикативен план-график е видно предложение от участника за изпълнение на поръчката в по-кратки срокове от посочените в т. V „Изисквания към изпълнението на поръчката и срокове за предаване и приемане на изпълнението“ от Техническата спецификация, което не е в противоречие с поставените условия за изпълнение на поръчката. Комисията установи, че в приложения план-график не са включени експертите за изпълнение на поръчката, както липсва конкретно посочване на ролята на всеки от тях в организацията за изпълнение на дейностите, което следва да се съдържа в Техническото предложение на участника съгласно изискванията на Възложителя посочени в т. 3.1 от раздел V „Съдържание на офертата и необходими документи“ от документацията за обществена поръчка и в образеца за Техническо предложение. Във връзка с гореизложеното представеното предложение за индикативен план-график от участника не би могло да се приеме за отговарящо на изискуемото по буква „В“ от Възложителя, а именно: предложение за индикативен календарен план-график за извършване на предвидените дейности с конкретно посочване на ролята на всеки от експертите в организацията за изпълнение на дейностите, включени в обхвата на поръчката.

Въз основа на направените по-горе констатации Комисията счита, че техническото предложение на участника „Триера Комюникейшънс“ ЕООД не отговаря на обявените условия и на документацията за обществена поръчка.

Комисията реши на основание чл. 107, т.2, буква ”а“ от ЗОП да отстрани „Триера Комюникейшънс“ ЕООД от участие в процедурата по възлагане на обществената поръчка.

2. Участник №2 „Бранд ню айдиъс“ ЕООД

Участникът „Бранд ню айдиъс“ ЕООД е представил Техническо предложение за изпълнение на обществената поръчка, изготвено съгласно приложените в документацията за обществена поръчка образци - Приложение № 4.1 подписано от управителя – оригинал.

С техническото си предложение (Приложение №4.1) участникът е направил следните обвързващи предложения:

- изпълнение на поръчката в пълно съответствие с Техническата спецификация, изискванията на възложителя и действащата нормативна уредба. Декларират, че са съгласни с поставените условия и ги приемат без възражения;

- срока на валидност на офертата до 6 (шест) месеца, считано от крайния срок за получаване на офертите;

- декларират, че са съгласни със съдържанието на приложения проект на договора и приемат клаузите в него;

- декларират, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд;

- задължават се да осигурят за целия срок на договора екип от ключови експерти за изпълнението на предвидените в договора дейности;

- за обезпечаване изпълнението на задълженията си по договора за възлагане на обществената поръчка, преди подписването на договора ще предоставят на Възложителя гаранция за изпълнение в размер на 5% (пет на сто) от стойността на поръчката без включен ДДС при условията посочени в посочени в документацията за обществена поръчка;

- за изпълнение на настоящата поръчка предлагат проектно предложение, в което е включено, както следва:

1. Концепция на аудиовизуален клип 1 с продължителност 30 секунди и кратката му версия 15 секунди;

- 1.1. Предложение за подход на аудио-визуален клип 1 с продължителност 30 секунди, и кратката му версия 15 секунди;

- 1.2. Режисьорска експликация на аудио-визуален клип 1 с продължителност 30 секунди и кратката му версия 15 секунди;

- 1.3. Сториборд и сценарий на аудио-визуален клип 1 с продължителност 30 секунди;

- 1.4. Сториборд и сценарий на аудио-визуален клип 1 с продължителност 15 секунди - кратка версия;

2. Концепция на аудио-визуален клип 2 с продължителност 30 секунди и кратката му версия 15 секунди;

- 2.1. Предложение за подход на аудио-визуален клип 2 с продължителност 30 секунди и кратката му версия 15 секунди;

- 2.2. Режисьорска експликация за аудио-визуален клип 2 с продължителност 30 секунди и кратката му версия 15 секунди;

- 2.3. Сториборд и сценарий на аудио-визуален клип 2 с продължителност 30 секунди;

- 2.4. Сториборд и сценарий на аудио-визуален клип 2 с продължителност 15 секунди - кратка версия;

3. Сценарий на аудио клип 1 с продължителност 30 секунди;

- 3.1. Сценарий на аудио клип 1 с продължителност 15 секунди - кратка версия;

4. Сценарий на аудио клип 2 с продължителност 30 секунди;
- 4.1. Сценарий за аудио клип 2 с продължителност 15 секунди - кратка версия;
5. Сценарий на аудио клип 3 с продължителност 30 секунди;
- 5.1. Сценарий на аудио клип 3 с продължителност 15 секунди - кратка версия;
6. Сценарий на аудио клип 4 с продължителност 30 секунди;
- 6.1. Сценарий на аудио клип 4 с продължителност 15 секунди - кратка версия;
7. Сценарий на аудио клип 5 с продължителност 30 секунди;
- 7.1. Сценарий на аудио клип 5 с продължителност 15 секунди - кратка версия.
8. Индикативен календарен план-график за последователност, продължителност и изпълнение на поръчката.

9. Приложение №4.1А - Автобиографии (CV) на експертите:

9.1 Автобиография (CV) на експерта Стефан Милов - Режисьор (Приложение №4.1А) участника е посочил професионалния опит, образованието и декларация за разположение на експерта за изпълнение на поръчката, както и е приложил следните доказателства за професионална компетентност: Препоръка от „Инвестор.бг“ АД и Препоръка от „Бранд ню айдиъс“ ЕООД.

Приложени са и следните документи: Свидетелство за професионална квалификация, Допълнително споразумение към договор № 131/03.05.2004г. и Диплома за висше образование.

9.2 Автобиография (CV) на експерта Мартин Симеонов - Сценарист (Приложение №4.1А) участника е посочил професионалния опит, образованието, експертни умения, познания и компетенции и декларация за разположение на експерта за изпълнение на поръчката, както и е приложил следните доказателства за професионална компетентност: Препоръка от „Бранд ню айдиъс“ ЕООД.

Приложени са и следните документи: Уверение за семестриално завършено висше образование, Трудов договор № 596/04.01.2016г., справка от НАП, длъжностна характеристика, трудова книжка.

9.3 Автобиография (CV) на експерта Димитър Розов - Оператор (Приложение №4.1А) участника е посочил професионалния опит, образованието и декларация за разположение на експерта за изпълнение на поръчката, както и е приложил следните доказателства за професионална компетентност: Препоръка от „Бранд ню айдиъс“ ЕООД.

Приложени са и следните документи: Диплома за завършено висше образование, трудова книжка.

9.4 Автобиография (CV) на експерта Евелин Димитров - Монтажист (Приложение №4.1А) участника е посочил професионалния опит, образование, обучение и декларация за разположение на експерта за изпълнение на поръчката, както и е приложил следните доказателства за професионална компетентност: Препоръка от „Бранд ню айдиъс“ ЕООД.

Приложени са и следните документи: Диплома за завършено висше образование, трудова книжка.

Участникът е заверил документите представени по офертата, които не са оригинални.

Констатации на Комисията:

Техническото предложение на участника е попълнено съгласно приложения Образец и съдържа задължителните приложения по Образец №4.1А. Представено е проектно предложение за изработка на видео клипове за две от Приоритетните оси на ОПОС и аудио клипове за всяка от Приоритетните оси на ОПОС посочени в т.IV „Обхват на поръчката“ от Техническата спецификация като са включени:

1) концепция, предложение за подход, режисьорска експликация, сториборд и сценарий на аудио-визуални клипове с продължителност 30 секунди и кратката версия 15 секунди за две от Приоритетните оси на ОПОС посочени в т.IV „Обхват на поръчката“ от Техническата спецификация - въздух и вода с предложени подходящи оперативни методи, похвати и инструменти за постигане на качествено техническо и визуално изпълнение;

3) предложение за параметри на видео клиповете съгласно посочените минимални в Техническата спецификация с включени новаторски тенденции 3D Анимация в параметрите на видео клиповете за две от приоритетните оси посочени в т.IV „Обхват на поръчката“ от Техническата спецификация – въздух и вода;

4) сценарий на аудио клипове с продължителност 30 секунди и 15 секунди за всяка от Приоритетните оси на ОПОС посочени в т.IV „Обхват на поръчката“ от Техническата спецификация с предложени подходящи оперативни методи, похвати и инструменти за постигане на качествено техническо и визуално изпълнение;

5) Индикативен календарен план-график за последователност, продължителност и изпълнение на поръчката, в който конкретно е посочена ролята на всеки от експертите в организацията за изпълнение на дейностите, включени в обхвата на поръчката. Предложените срокове за изпълнението на дейностите по договора, включително сроковете на съгласуване/одобряване на изпълнението от Възложителя и извършването на допълнения/корекции от Изпълнителя съответстват на посочените в т.V „Изисквания към изпълнението на поръчката и срокове за предаване и приемане на изпълнението“ от Техническата спецификация;

6) Автобиографии (CV) на експертите с приложени доказателства.

Въз основа на представената информация в Автобиография (CV) на експерта Стефан Милов и приложените доказателства към нея Комисията установи, че същият отговаря на минималните изисквания за професионална компетентност посочени в т.IX „Експертен състав“ на Техническа спецификация, както следва: опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на видео клип/ове и опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на аудио клип/ове.

Въз основа на представената информация в Автобиография (CV) на експерта Мартин Симеонов и приложеното доказателство към нея Комисията установи, че същият отговаря на минималните изисквания за професионална компетентност посочени в т.IX „Експертен състав“ на Техническа спецификация, както следва: опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на видео клип/ове и опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на аудио клип/ове.

Въз основа на представената информация в Автобиография (CV) на експерта Димитър Розов и приложеното доказателство към нея Комисията установи, че същият отговаря на минималните изисквания за професионална компетентност посочени в т.IX „Експертен състав“ на Техническа спецификация, както следва: опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на видео клип/ове.

Въз основа на представената информация в Автобиография (CV) на експерта Евелин Димитров Комисията установи, че същият отговаря на минималните изисквания за професионална компетентност посочени в т.IX „Експертен състав“ на Техническа спецификация, както следва: опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на видео клип/ове и опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на аудио клип/ове. В приложеното доказателство в абзац

втори на препоръката от „Бранд ню айдиъс“ ЕООД е допусната техническа грешка като е посочено името на Катерина Нейска.

Комисията установи следните несъответствия:

- 1) Участникът е представил проектно предложение за изработка на видеоклипове за две от Приоритетните оси на ОПОС посочени в т.IV „Обхват на поръчката“ от Техническата спецификация, съответно въздух и вода. Съгласно изискванията на Възложителя посочени в т.3.1 от раздел V „Съдържание на офертата и необходими документи“ от документацията за обществена поръчка и в образеца за Техническо предложение, изрично е указано, че Техническото предложение трябва да съдържа проектно предложение за изработка на видео и аудио клипове за всяка от Приоритетните оси на ОПОС посочени в т.IV „Обхват на поръчката“ от Техническата спецификация.

Видна е липсата за проектно предложение за изработка на видеоклипове за следните три Приоритетните оси на ОПОС:

- Значимостта на мерките за подготовка, повторна употреба и рециклиране, предварително третиране и оползотворяване на отпадъците, анаеробни и/или компостиращи инсталации за биоразградими отпадъци, с цел намаляване на депонираните битови отпадъци, в контекста на приоритетното финансиране на тези мерки от Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“;
 - Значимостта на мерките за подобряване на природозащитното състояние на видове и местообитания в защитените зони от мрежата „Натура 2000“, в контекста на приоритетното финансиране на тези мерки от Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“;
 - Значимостта на осигуряване на превенция и управление на риска от наводнения и свлачища за увеличаване степента на защита на населението и степента на подготвеност на институциите и гражданите за по-ефективно реагиране при подобни бедствия, в контекста на приоритетното финансиране на тези дейности от Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“.
- 2) В предложените сториборди на аудио-визуалните клипове не е видно по какъв начин се въздейства върху целевите групи. Липсват аргументи как предлагания сценарий ще достигне ефективно целевите групи, за да изпълни целите на поръчката. Съгласно изискванията на Възложителя посочени в буква „А“ на т.3.1 от раздел V „Съдържание на офертата и необходими документи“ от документацията за обществена поръчка и в образеца за Техническо предложение, е указано, че участниците трябва да изложат накратко аргументи как предлагания сценарий ще достигне ефективно целевите групи, за да изпълни целите на поръчката.

Въз основа на направените по-горе констатации и установени липси Комисията счита, че техническото предложение на участника „Бранд ню айдиъс“ ЕООД не отговаря на обявените условия и на документацията за обществена поръчка.

Комисията реши на основание чл. 107, т.2, буква ”а” от ЗОП да отстрани „Бранд ню айдиъс“ ЕООД от участие в процедурата по възлагане на обществената поръчка.

3. Участник №3 „ДЗЗД „Грийн Медия Груп“

Участникът „ДЗЗД „Грийн Медия Груп“ е представил Техническо предложение за изпълнение на обществената поръчка, изготвено съгласно приложените в документацията за обществена поръчка образци - Приложение № 4.1 подписано от управителя на обединението – оригинал.

С техническото си предложение (Приложение №4.1) участникът е направил следните обвързващи предложения:

- изпълнение на поръчката в пълно съответствие с Техническата спецификация, изискванията на възложителя и действащата нормативна уредба. Декларират, че са съгласни с поставените условия и ги приемат без възражения;

- срока на валидност на офертата до 6 (шест) месеца, считано от крайния срок за получаване на офертите;

- декларират, че са съгласни със съдържанието на приложения проект на договора и приемат клаузите в него;

- декларират, че при изготвяне на офертата са спазени задълженията, свързани с данъци и осигуровки, опазване на околната среда, закрила на заетостта и условията на труд;

- задължават се да осигурят за целия срок на договора екип от ключови експерти за изпълнението на предвидените в договора дейности;

- за обезпечаване изпълнението на задълженията си по договора за възлагане на обществената поръчка, преди подписването на договора ще предоставят на Възложителя гаранция за изпълнение в размер на 5% (пет на сто) от стойността на поръчката без включен ДДС при условията посочени в посочени в документацията за обществена поръчка;

- за изпълнение на настоящата поръчка предлагат проектно предложение, в което е включено, както следва:

I. Подход, режисьорска експликация, сценарий и сториборд.

1. Подход при изработка на 2 броя информационни видео клипове - с дълга версия 30 секунди и кратка версия 15 секунди и 5 броя информационни аудио клипа с дълга – 30 секунди, и кратка – 15 секунди версии за популяризиране на Оперативна програма „Околна среда 2014-2020г.“

1.1 Режисьорска експликация с включено въздействие върху целевите групи, игрови похват и монтажен похват;

1.2 Изработване на 2 броя информационни видео клипове - с дълга версия и кратка версия за популяризиране на Оперативна програма „Околна среда 2014-2020г.“;

- Сценарий на видео клип 1 – дълга версия 30 секунди;

- Сценарий на видео клип 2 – дълга версия 30 секунди;

- Сториборд видео клип 1 и 2 – дълга версия 30 секунди;

- Сценарий на видео клип 1 – кратка версия 15 секунди;

- Сценарий на видео клип 2 – кратка версия 15 секунди;

- Сториборд 2 броя видео клип - кратка версия 15 секунди;

1.3 Изработване на 5 броя информационни аудио клипове - с дълга – 30 секунди, и кратка – 15 секунди версии;

- Сценарии – аудио клип 1 – дълга версия;

- Сценарии – аудио клип 2 – дълга версия;;

- Сценарии – аудио клип 3– дълга версия;

- Сценарии – аудио клип 4 – дълга версия;

- Сценарии – аудио клип 5 – дълга версия;

- Сценарии – аудио клип 1 – кратка версия;

- Сценарии – аудио клип 2 – кратка версия;;

- Сценарии – аудио клип 3– кратка версия;

- Сценарии – аудио клип 4 – кратка версия;
- Сценарии – аудио клип 5 – кратка версия;

II. Предложение за оперативни методи, похвати и инструменти за постигане на качествено техническо и визуално изпълнение.

1. Параметри на видео клиповете.
2. Новаторски тенденции и технологии за параметрите на видео клиповете.

III. Календарен план-график.

1. Организация на екипа от експерти по основните дейности.

IV. Приложение №4.1А - Автобиографии (CV) на експертите:

1. Автобиография (CV) на експерта Владимир Михайлов - Режисьор (Приложение №4.1А) участника е посочил професионалния опит и декларация за разположение на експерта за изпълнение на поръчката, както и е приложил следните доказателства за професионална компетентност: Удостоверение от „Нутрика“ ЕООД.

2. Автобиография (CV) на експерта Румен Стефанов - Сценарист (Приложение №4.1А) участника е посочил професионалния опит и декларация за разположение на експерта за изпълнение на поръчката, както и е приложил следните доказателства за професионална компетентност: Удостоверение от „Уан Бай Уан“ ЕООД.

3. Автобиография (CV) на експерта Ясен Джабиров - Оператор (Приложение №4.1А) участника е посочил професионалния опит и декларация за разположение на експерта за изпълнение на поръчката, както и е приложил следните доказателства за професионална компетентност: Удостоверение от „24/7 Ентъртейнмънт Груп“ ООД.

4. Автобиография (CV) на експерта Ивайло Богатев - Монтажист (Приложение №4.1А) участника е посочил професионалния опит и декларация за разположение на експерта за изпълнение на поръчката, както и е приложил следните доказателства за професионална компетентност: Удостоверение от „Нове Холдинг“ АД.

Участникът е заверил документите представени по офертата, които не са оригинални.

Констатации на Комисията:

Техническото предложение на участника е попълнено съгласно приложения Образец и съдържа задължителните приложения по Образец №4.1А. Представено е проектно предложение за изработка на видеоклипове за всяка от Приоритетните оси на ОПОС посочени в т.IV „Обхват на поръчката“ от Техническата спецификация и за аудиоклипове за всяка от Приоритетните оси на ОПОС посочени в т.IV „Обхват на поръчката“ от Техническата спецификация като са включени:

1) описание на конкретния предлаган подход, режисьорска експликация, сценарий и сториборд за демонстриране на иновативност, креативност и въздействие върху целевите групи, аргументи как предлагания сценарий ще достигне ефективно целевите групи, за да изпълни целите на поръчката. В представените сценарии и сториборди съответно за видеоклиповете и за аудиоклиповете е включена всяка от Приоритетните оси на ОПОС;

2) предложение за подходящи оперативни методи, похвати и инструменти за постигане на качествено техническо и визуално изпълнение;

3) предложение за параметри на видео клиповете съгласно посочените минимални в Техническата спецификация с включени новаторски тенденции в параметрите на видео клиповете за всяка от приоритетните оси посочени в т.IV „Обхват на поръчката“ от Техническата спецификация;

4) календарен план-график за организация на екипа от експерти по основните дейности. В приложеният план-график конкретно е посочена ролята на всеки от експертите в организацията за

изпълнение на дейностите, включени в обхвата на поръчката. Предложените срокове за изпълнението на дейностите по договора, включително сроковете на съгласуване/одобряване на изпълнението от Възложителя и извършването на допълнения/корекции от Изпълнителя съответстват на посочените в т.V „Изисквания към изпълнението на поръчката и срокове за предаване и приемане на изпълнението“ от Техническата спецификация;

б) Автобиографии (CV) на експертите с приложени доказателства.

Въз основа на представената информация в Автобиография (CV) на експерта Владимир Михайлов и приложените доказателства към нея Комисията установи, че същият отговаря на минималните изисквания за професионална компетентност посочени в т.IX „Експертен състав“ на Техническа спецификация, както следва: опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на видео клип/ове и опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на аудио клип/ове.

Въз основа на представената информация в Автобиография (CV) на експерта Румен Стефанов и приложените доказателства към нея Комисията установи, че същият отговаря на минималните изисквания за професионална компетентност посочени в т.IX „Експертен състав“ на Техническа спецификация, както следва: опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на видео клип/ове и опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на аудио клип/ове.

Въз основа на представената информация в Автобиография (CV) на експерта Ясен Джабиров и приложените доказателства към нея Комисията установи, че същият отговаря на минималните изисквания за професионална компетентност посочени в т.IX „Експертен състав“ на Техническа спецификация, както следва: опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на видео клип/ове.

Въз основа на представената информация в Автобиография (CV) на експерта Ивайло Богатев и приложените доказателства към нея Комисията установи, че същият отговаря на минималните изисквания за професионална компетентност посочени в т.IX „Експертен състав“ на Техническа спецификация, както следва: опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на видео клип/ове и опит в изпълнена минимум 1 (една) дейност за изработка на аудио клип/ове.

Комисията констатира, че Участника е представил Техническо предложение, което е в съответствие с Техническата спецификация, на обявените условия и на документацията за обществена поръчка, вследствие което допуска офертата „ДЗЗД „Грийн Медия Груп“ до оценка, съгласно заложените критерии за възлагане: „оптимално съотношение качество/цена“.

IV. След разглеждане Комисията установи, че подадената оферта от участникът ДЗЗД „Грийн Медия Груп“ отговаря на изискванията поставени в обявлението и документацията за обществена поръчка, и представеното Техническо предложение е в съответствие с Техническата спецификация, на обявените условия и на документацията за обществена поръчка.

В съответствие с направените констатации по-горе Комисията пристъпи към извършване на оценка на допуснатата оферта на участника съгласно методиката посочена в Раздел VII на документацията за обществена поръчка.

IV.1 Показател Техническа оценка „ТО”

Максимален брой точки по показателя – 50 точки. Оценява се:

ТО1 (i) - професионалната компетентност на експертния състав за изпълнение на поръчката с **максимален брой точки 39;**

ТО2 (i) – техническа оценка за надграждане на параметрите на видео клиповете с **максимален брой точки 11.**

Участник №3 ДЗЗД „Грийн Медия Груп“

1) Оценката по Подпоказател **ТО1(1)** е **39 точки**, която е получена, както следва:

- **6 точки за Ключов експерт 1 – Режисьор** за изпълнение на поръчката с професионална компетентност от опит в изпълнени повече от 4 дейности за изработка на видеоклипове;
- **6 точки за Ключов експерт 1 – Режисьор** за изпълнение на поръчката с професионална компетентност от опит в изпълнени повече от 4 дейности за изработка на аудиоклипове;
- **6 точки за Ключов експерт 2 – Сценарист** за изпълнение на поръчката с професионална компетентност от опит в изпълнени повече от 4 дейности за изработка на видеоклипове;
- **6 точки за Ключов експерт 2 – Сценарист** за изпълнение на поръчката с професионална компетентност от опит в изпълнени повече от 4 дейности за изработка на аудиоклипове;
- **5 точки за Ключов експерт 3 – Оператор** за изпълнение на поръчката с професионална компетентност от опит в изпълнени повече от 4 дейности за изработка на видеоклипове;
- **5 точки за Ключов експерт 4 – Монтажист** за изпълнение на поръчката с професионална компетентност от опит в изпълнени повече от 4 дейности за изработка на видеоклипове;
- **5 точки за Ключов експерт 2 – Монтажист** за изпълнение на поръчката с професионална компетентност от опит в изпълнени повече от 4 дейности за изработка на аудиоклипове;

Мотиви: Представеното от участника техническо предложение и доказателства към него отговаря на изискванията на Възложителя, посочени в Техническата спецификация и ги надгражда, както следва:

1.1) Участникът разполага с Ключов експерт 1 – Режисьор за изпълнение на поръчката Владимир Михайлов с професионална компетентност от опит в изпълнени 5 (пет) дейности за изработка на видеоклипове и опит в изпълнени 5 (пет) дейности за изработка на аудиоклипове. Приложено доказателство: Удостоверение от „Нутрика“ ЕООД.

1.2) Участникът разполага с Ключов експерт 2 – Сценарист за изпълнение на поръчката Румен Стефанов с професионална компетентност от опит в изпълнени 7 (седем) дейности за изработка на видеоклипове и опит в изпълнени 50 (петдесет) дейности за изработка на аудиоклипове. Приложено доказателство: Удостоверение от „Уан Бай Уан“ ЕООД.

1.3) Участникът разполага с Ключов експерт 3 – Оператор за изпълнение на поръчката Ясен Джабиров с професионална компетентност от опит в изпълнени 6 (шест) дейности за изработка на видеоклипове. Приложено доказателство: Удостоверение от „24/7 Ентъртейнмънт Груп“ ООД.

1.4) Участникът разполага с Ключов експерт 4 – Монтажист за изпълнение на поръчката Ивайло Богатев с професионална компетентност от опит в изпълнени 37 (тридесет и седем) дейности за изработка на видеоклипове и опит в изпълнени 7 (седем) дейности за изработка на аудиоклипове. Приложено доказателство: Удостоверение от „Нове Холдинг“ АД.

2) Оценката по Подпоказател **ТО2(1)** е **11 точки**.

Мотиви: Представеното от участника проектно предложение за изработка на видео и аудио клипове за всяка от Приоритетните оси на ОПОС посочени в т.IV „Обхват на поръчката“ от Техническата спецификация отговаря на изискванията на Възложителя и ги надгражда в частта относно параметри на видео клиповете, където е включено предложение за новаторски тенденции и технологии за клипа за всяка от петте приоритетни оси посочени в т.IV „Обхват на поръчката“ от Техническата спецификация както следва: 4К заснемане, заснемане с цифрова камера Blackmagic Desigh 4K, стативи Manfrotto 504 HD с флуидна глава, камери със специално предназначение с видео таймлапс, дистанционен контрол и монитор 10 различни системи за онборд монтажи и LCD басрас дисплей, WiFi remote, 3D system и други.

Техническа оценка на офертата на участника ДЗЗД „Грийн Медия Груп“ получена от сбора на оценката по Подпоказател **ТО1(1) и по Подпоказател **ТО2(1)** е **50 точки**.**

V. Въз основа на констатираното на етап разглеждане и оценка на техническите предложения за изпълнение на поръчката и след установяване на съответствието им с изискванията на възложителя, Комисията реши следващото открито заседание да се състои на 14.12.2017 г. от 09:30 часа, когато ще бъдат отворени и оповестени ценовите предложения на допуснатите участници.

VI. На основание чл. 57, ал. 3 от ППЗОП комисията ще публикува на профила на купувача на интернет страницата на МОСВ съобщение, с което участниците да бъдат уведомени за датата, часа и мястото на отваряне и оповестяване на ценовите предложения.

Дата на съставяне на настоящия протокол: 11.12.2017 г., 17.30 часа.

Комисия назначена със Заповед № РД-ЗОП-130/21.11.2017 г.,
изменена със Заповед № РД-ЗОП-130/27.11.2017г.

Председател:

(чл. 2 от ЗЗЛД)*

Лидия Колева

Членове:

(чл. 2 от ЗЗЛД)*

Галина Ночева

Милена Кънчева

(чл. 2 от ЗЗЛД)*

Венета Начева

(чл. 2 от ЗЗЛД)*

Полина Иванова

(чл. 2 от ЗЗЛД)*